

Крутиков Сергей

29. 10. 92

Умер Михей

В воскресенье, в 17.50 в собственной квартире умер певец Сергей Крутиков, более известный как Михей. Причина смерти — сердечная недостаточность. О Михее давно не было ничего слышно: единственный сольный альбом его проекта «Михей и Джуманджи» вышел еще в 1999 году. Известно, что все лето он напряженно работал над новой пластинкой, однако в июле перенес обширный инфаркт. Окончательно победить болезнь ему так и не удалось.

Долгое время Михей был известен как участник легендарной рэп-команды «Bad Balance», однако настоящей популярности добился, занявшись сольной карьерой и записав свой мегахит «Сука-любовь». Его второй альбом должен был стать еще одним, не менее решительным шагом в избранном направлении. К сожалению, завершить работу Михей не смог и уже никогда не сможет. Он был симпатичным, талантливым парнем. Пусть земля ему будет пухом.

Алексей МУЗЫКАНТСКИЙ

известные - 29.10.92